



## Ульяновец осужден за причинение смерти случайной знакомой



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 55-летнего местного жителя Игоря Трифонова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием установлено, что в период с 7 по 12 января 2022 года осужденный в квартире дома по проезду Полтавскому Засвияжского района г. Ульяновска нанес 55-летней женщине многочисленные удары руками по различным частям тела, от которых потерпевшая скончалась на месте преступления.

Осужденный познакомился с женщиной на улице 50-летия ВЛКСМ и привел к себе домой, где после распития спиртных напитков в ходе ссоры напал на нее. Тело потерпевшей он спрятал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

на балконе, ее одежду и личные вещи выбросил.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденного избиралась мера в виде заключения под стражу. Он работал грузчиком, ранее судим за убийство и хранение наркотических средств.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес приговор. Трифонову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

*13 Декабря 2022*

*Адрес страницы:* <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1749501>